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EAV_ORGAN 
Clo LAVIEILLE - Vice Présidente   

Compte Rendu de  Réunion du 2 Octobre 2007 
 
Membres du bureau présents : Pierre VALENTIN (Président), Clo LAVIEILLE (Vice Présidente), 
Jean-Claude CARRIER (Trésorier), Gilles COLIN (Secrétaire Général, Michel LEFEBVRE 
(Formation Jury),          
Excusés : Philippe LAVIEILLE  (Directeur Technique) - Gilles BALLANDIN & Pierre BERLIER 
(entraîneurs). 
Une trentaine de nouveaux licenciés étaient représentés par leurs parents. Merci à ces derniers 
d’être venus. 
Le Président a présenté le Club, ses animations, ses difficultés, ses attentes...  
L’athlétisme forme une pyramide : le club, le Comité du Rhône, la Ligue Rhône Alpes et la 
Fédération Française d’Athlétisme. 
Il a insisté sur les dates : 

• le 13/10/07, à Trévoux, 1er triathlon Ecole Athlé/Poussins, 
• le 23/10/07 à Villefranche, 1ère compétition ouverte à partir de Benjamins, 
• le 09/11/07, à Trévoux, l’Assemblée Générale de l’ACVS, à laquelle vous serez invités, 

précisant que cette soirée sera suivie d’un dîner/concert à un prix attractif. 
• le 06/04/08, le Semi-Marathon LA CALADOISE,  
• En Juin 2008 (date à confirmer), la 8ème édition du Meeting National de ½ fond, 

(ces deux dernières sont d’importantes manifestations organisées par le Club qui nécessitent une 
logistique structurée et  nombreuse, pour lesquelles il compte sur votre participation aux 
différents postes (parcours, arrivée, buvette...). 
 

Jean-Claude CARRIER vous a expliqué le fonctionnement financier du club et les difficultés à 
présenter un budget équilibré (notamment le coût élevé des frais de déplacements). Lors de 
l’organisation du meeting, il sera remis à vos enfants 2 carnets de 5 billets de tombola à vendre. 
Merci de bien vouloir « jouer le jeu ». Cet apport financier est précieux… 

 
Gilles COLIN et Michel LEFEBRE (ce dernier est à votre disposition sur le stade les jours d’entraî-
nement) vous ont expliqué de quelle manière l’assiduité de vos enfants en compétition est impor-
tante pour les points qu’ils peuvent marquer d’une part et d’autre part, qu’il est indispensable que 
des « Jury » soient formés. 
 
Clo LAVIEILLE animait la réunion, vous donnant quelques informations 
- Dès réception de la licence, merci de bien vouloir vérifier les informations inscrites et lui 

signaler toute erreur. Il vous est également possible de vérifier, modifier, voire ajouter (ex : n° 
de portable ou votre e-mail) des infos sur le site de la FFA : http://www.athle.com/acteur (un 
code d’accès personnel figure sur le courrier qui accompagne la carte licence (à l’emplacement 
où est elle est collée.  
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…/… 
 
- Vous pouvez consulter le site internet du club créé et animé par Philippe : 

http://athle.acvs.free.fr sur lequel vous trouverez une mine d’informations (liens vers CAR-
LARA-FFA et nos partenaires).  

- Vous pouvez nous adresser vos remarques sur AthleACVS@free.fr. Si vous ne nous avez pas 
communiqué votre e-mail, faites-le, de façon à ce que les infos vous parviennent plus 
rapidement.  

- Souvent les infos qui vous sont adressées le sont depuis l’adresse louis.lavieille@wanadoo.fr 
(prenez-en bien connaissance, ce n’est pas une erreur...). 

- Penser de lire le tableau d’affichage installé dans le hall des vestiaires, ainsi que le tableau 
mobile sous la tribune (toutes les infos, résultats, convocations aux compétitions s’y trouvent).  
Et aussi de connaître par cœur leur n° de licence et d’accrocher à leur sac de sports des épingles 
de nourrice pour fixer les dossards. 

- Une précision également concernant le courrier adressé aux athlètes : le listing est édité au 
nom de vos enfants, mais la plupart du temps, vous êtes concernés par les informations qu’il 
contient. N’hésitez donc pas à décacheter le courrier. 

- a signalé également qu’un médecin du sport : le Dr Alain ATTENCIA – Parc du Martelet bât.F 
– 61, rue Henri Dépagneux – 69400 LIMAS  – Tél. 04.74.62.66.99 et qu’un cabinet de kinés,   
Didier GIBERT – 182, route de Tarare à Villefranche – Tél. 04.74.65.35.57, sont prêts à 
participer au suivi médical de nos athlètes, sous des conditions avantageuses. 

 
Elle aurait pu également vous informer, en l’absence de Philippe Lavieille, que 
- Des stages sont mis en place, notamment pour les plus jeunes en juillet (sur 5 jours) : un WE 

vélo avec nuit en camping et 3 jours matin athlétisme, AM piscine, plan d’eau, mini-golf…) 
- Il est possible de vous mettre en relation avec d’autres parents pour les trajets maison/stade 

(prenez contact à la permanence (mardi et jeudi pendant l’entraînement) au bureau du stade 
auprès de Anne Lebard, Cécile Robin, ou elle-même, une liste des athlètes peut vous être 
présentée), 

- Depuis plusieurs années fonctionnent au Lycée Louis Armand des classes Sections Sportives 
« Athlétisme »,  

Vous trouverez ci-joint le calendrier du CAR des compétitions hivernales (un autre document est 
actuellement en cours de préparation ; il sera mis en ligne sur le site et distribué à vos enfants au 
cours des entraînements),  
 
Michel LEFEBVRE est ensuite intervenu, vous expliquant essentiellement le rôle important du jury 
et vous a incités à devenir membre. Il vous a également informés du calcul des points marqués par 
les athlètes. Il a parlé également des difficultés à mettre en place un roulement de parents pour 
transporter les athlètes sur le lieu des compétitions. 
 
Le pot de l’amitié a clôturé la soirée.  
 
 
 
PV  rédigé le 08/10/07 par 
 
Clo Lavieille 
 
 


